

各位好，相信香港跟日本一樣，經常落雨及出現天氣驟變的現象。早前千葉縣曾出現天氣驟變及降下冰雹，冰雹據聞有網球的大小，損壞了當地很多車及窗戶，宮城縣也罕有地在六月錄得35度的高溫。大家無論在香港或在世界不同地方，也可能在面對天氣驟變，請多保重身體。

今月代禱信會分享一下差會經費整理以及教會近況，所以代禱信的視像版及文字版的內容會有不同，請大家留意。(視像版: <https://youtu.be/veA2IYC6Uxc>)

差會經費處理

有不少人一直有疑問：差會為什麼會收取行政費用？甚至有人會想用其他方式奉獻，使宣教士經費不用收取行政費。但差會收取行政費的用途十分重要，這是用作處理宣教士行政事務，例如：各文件整理(包括簽證申請、報稅以及不同瑣碎文件)、各單位的溝通、財務管理以及宣教士身心靈關懷等。若果缺乏了差會的行政協助，宣教士需要兼顧各種行政工作，實作難以專注在宣教服事，反以變相增加了宣教士的負擔和經費。

上月提及，我跟差會正在整理經費的分配，其實是想跟大家分享差會對宣教士經費的處理方式，這主要是分為兩部份，一個是薪金經費(Salary Fund)，另一個是事工經費(Ministry Fund)。薪金經費就是我一直籌募的每月生活費，會收取11%行政費用，而事工經費就是用在宣教事工相關的經費，例如：探訪用的汽車、因事工或會議需要的交通費、事工各種雜費……等。因差會不用在事工經費中支付強積金(MPF)，若奉獻放在事工經費上，差會會收取較少的行政費(6%)，不過使用此經費必須與宣教事工相關，以不是用在生活上，所以需要提出使用的原因。

所以，往後若有一些跟事工相關的需要，我會特別提及是事工經費，若大家有感動在這些項目需要奉獻，請奉獻後註明「黃子峰宣教事工經費」或「Vincent Ministry Fund」，並且也請聯絡我，以便我和差會能知悉該項奉獻的用途。

教會近況

Oasis Chapel 今年希望學習的是「安息」，所以牧師今月也休假，不過今月各弟兄姊妹仍有事情在忙碌。原因是下月有肢體在營地舉行婚禮，大家也在處理婚禮的籌備，也在為營地翻新工程趕工，期望婚禮後，大家能有時間休息，也在主裡得著安息。

之前的代禱信有略為提及，生石庵咖啡室正在擴建，最近已完成並開始一些翻新工程。上週我跟幾位肢體一同在生石庵幫助翻新工程，一方面幫助翻新工程，另一方也是很好的相聚相交的時間，這也正時我練習語言的時間。

咖啡室完成翻新後，隨即我們重開實體的English Cafe事工，之前因疫情有好幾次也是在線上進行。隨著咖啡室的工程完成，這事工也重開，並有五位未信朋友出席，今次美國的宣教同工用神七日創造的故事教導英文，感恩未信的朋友們反應不俗，期待她們下月再回來參與。

在咖啡室翻新期間，跟店長傾談了往後的安排。他希望下月開始重開咖啡室，但之後不會接待太多客人，希望能減低運作的壓力，多點空間能跟客人閒聊，更多時間建立關係，以致能有傳福音的機會。但這也意味著要找方法維持經營，所以他希望把咖啡豆銷售到更多的地方，不是停留在宮城縣。我也提議可以銷售到世界不同的地方，包括香港，因為已有香港肢體提供合適的途徑，不過這涉及一些出口貿易程序，我正在研究中，整理好後會再跟大家分享，敬請期待。



代禱及經費需要

今月除了學習語言外，仍在尋找合適的駕駛課程，因為日本東北有不少地方火車不能到達，包括教會營地及咖啡室，實在需要學習駕駛，以致能更方便參與服事。現在我正在尋找合宿形式的駕駛課程，即是到駕駛學校住宿14天及學習駕駛，這類課程的好處是能專注學習及確保能考取駕駛執照。但因疫情關係，暫難以尋找英文的駕駛課程，求主供應及引導。若未能找到英文的駕駛課程，可能會在完成某日語會話程度後少報讀日語的駕駛課程，請代禱記念。

駕駛課程的開支會列作事工經費上(預算為¥400,000，約HK\$24,000)，若大家有感動在這需要奉獻，請奉獻後註明「黃子峰宣教事工經費」或「Vincent Ministry Fund」，並且也請聯絡我。除此之外，現仍需籌募每月生活費(約HK\$16,000)，以確保每月有足夠的經費(第一期宣教為兩年，可延長至三年)更專注在宣教的服侍上，求主供應，也在此感謝大家在各方面的支持。



Mission V Channel,
內有代禱信YouTube視像版，
歡迎瀏覽：
<https://bit.ly/3j0c3MZ>

代禱事項

- * 正在尋找合適的駕駛課程，求主供應及引導。
- * 求主施與語言的恩賜，能儘早以日文跟日本人溝通。
- * 記念在服事及休息上能取得平衡，能在身心靈上健康地服事及成長。

在經濟上支持 Vincent 的事奉

正為第一期宣教籌募經費，宣教期間需要自籌生活和事工費用，生活費每月的籌款目標約\$16,000，求主供應。

1. 劃線支票 抬頭請寫「跨越使團有限公司」或「One Challenge (Hong Kong) Limited」。
2. 以任何轉賬方式直接存入：東亞銀行015-21368-00491-2
3. 以電子支付(支付寶/轉數快)：
轉數快 ID: 6027676

- 請註明「支持黃子峰同工」以及閣下姓名、電話、電郵。

- 以電郵(info@onechallengehk.org)或郵寄：
荃灣郵政信箱1458號，跨越使團收。

* 凡奉獻\$100或以上者，將獲奉獻收據作為申請扣稅用途。